

ЭКО SPA

ЭКО СПА – использование/применение экологических, органических и этнических ингредиентов в профессиональных препаратах по телу и по лицу; использование этих ингредиентов воздействуя на органы чувств, т.е., на обоняние клиента, использование в антураже воздействуя на зрительное восприятие клиента, использование звуков воздействуя на слух клиента; использование экологических и этнических территориальных мест и климата.



Сегодня всё больше и больше людей обращают внимание на ЭКО SPA. Это не только модная тенденция, но осознанный выбор нахождения в гармонии с природой. Это возвращение к истокам оздоровления тела и духа. Индустриализация и быстрое развитие городов привело к загрязнению окружающей среды и всё меньше и меньше остаётся парков и экологических мест для прогулок и отдыха. Поэтому неосознанно мы тянемся к природе. Даже если мы не можем выехать за пределы города, то мы стараемся использовать в домашних или рабочих условиях, что-то имеющее отношение к природе. Например, в ванной комнате: природные, экологические и органические гели для душа, скрабы, шампуни и лосьоны. А, что бы окончательно убежать от городской суеты, мы стремимся в СПА салоны, где создана обстановка переносящая нас в другой мир. Расслабляющая обстановка отключающая наше сознание и возвращающая нас к природе и к этнике и к культуре разных стран.

И здесь стоит отметить важность проведения правильных СПА процедур, программ или уходов в кабинете специалиста. А это соблюдение протокола проведения процедуры, этапность или последовательность применения препаратов и определенных действий специалиста. Это и использование ингредиентов воздействуя на 5 органов чувств клиента. Это и правильный индивидуальный подбор препаратов под клиента.

Некоторые специалисты в своих процедурах применяют натуральные ингредиенты, такие как оливковое масло, какие-то травы, специи и т.д. С одной стороны, это вроде как бы правильно, а с другой стороны нет. Почему опасно использовать в чистом виде органические и экологически чистые ингредиенты, потому, что неизвестна степень их очистки и наличие на них непонятных бактерий, а т.ж. место и время их сбора и место хранения. Например, одно дело разложить травы и наслаждаться их ароматом, а другое дело прикладывать их на тело. Или применение оливкового масла ведёт забиванию пор, окислению, т.е. распаду (поэтому масло на теле становится густым и тягучим), что ведёт к созданию на коже почвы для развития бактерий и разнесения их по всему телу. Поэтому ещё лет 70 назад оливковое масло кипятили, что бы убить кислоты, а только потом наносили на кожу младенцев создавая защитный слой, что бы не было опрелостей. И таких примеров можно привести много.

Одним из лидеров в этой области с 1957 года является израильская компания «GIGI» с их линей «Mer&Vert SPA» создающая препараты на фармацевтическом заводе «AGIS» и контролируемая Министерством Здравоохранения Израиля. Лаборатории «GIGI» представляют комплексную линию «Mer&Vert SPA» для проведения процедур в салонах SPA, в которой природные компоненты наиболее эффективно соединяются с передовыми технологиями.



Вода и грязи богатого минералами Мертвого моря, уникальный растительный комплекс GIGI и последние научные достижения в области косметологии – таковы составляющие холистического (целостного) направления, которое обеспечит клиентов полным комплексом процедур по восстановлению красоты и самочувствия в салоне SPA или в домашних условиях.



Комплексная линия по уходу за телом GIGI «Mer&Vert SPA», поможет снять напряжение и усталость, поддержать упругость и эластичность тела, и что не менее важно, восстановить тонус.

Созданная для максимального оздоровления кожи, восстановления гармонии тела и духа, линия GIGI «Mer&Vert SPA», сочетает лечебные свойства обогащенной минералами воды и грязи Мертвого моря с эфирными маслами и омолаживающими компонентами уникального растительного комплекса «GIGI». Основанная на холистическом принципе, линия «Mer&Vert SPA» – это система полного ухода за кожей, где каждый препарат взаимодействует с натуральными ритмами самой кожи.

Чем уникален растительный комплекс «GIGI»? Растительный комплекс «GIGI» – это идеальная комбинация из восьми лечебных растений, растущих в уникальных климатических условиях Мертвого моря (самой низкой точки земли) и в Иудейской пустыне. Наполненные питательными компонентами, они еще в древности ценились своим восстанавливающим потенциалом.



В растительный комплекс входит известная с библейских времен **Артемизия** –богатейший источник антиоксидантов, также обладающая смягчающими кожу свойствами.

Камфора имеет исключительный заживляющий эффект, она подходит для более зрелой, обезвоженной кожи и потрескавшихся пяток. Камфора также увлажняет кожу и стимулирует восстановление кожных тканей.





Румекс, со своими сильными вяжущими свойствами, используется для лечения различных заболеваний кожи.



Атриплекс (лебеда) – богатый минералами, влажный экстракт, имеет успокаивающий эффект, обеспечивает релаксацию во время массажа.



Баланитес египетский, собранный с деревьев растущих в пустыне, снижает мышечную боль.



Манжетка ценится своими вяжущими качествами, она также нормализирует уровень прогестерона и является эффективным anti aging компонентом.



Зизифус – фруктовый экстракт, защищающий от свободных радикалов, является источником увлажнения.



Чабрец, который ценится с древних времен, содержит антиоксиданты, антибактериальные и противовоспалительные компоненты.



Изумительное Мертвое море. Самая низкая точка планеты, Мертвое море – это огромная природная кладовая самых богатых залежей концентрированного калия, магния, бромида, кальция, соли и хлора. Эти ценные элементы обнаружены в термальных и сульфатных источниках, расположенных рядом с Мертвым морем, а также в черной грязи, покрывающей морское дно. Благодаря этим минералам Мертвое море стало

одним из самых знаменитых в мире источников добычи ингредиентов для здоровья и красоты.

Помимо вышеперечисленных ингредиентов в препараты входят масла пачули, кокоса, лаванды, ванили и эвкалипта.

Как раз эвкалипт является самым актуальным в зимнее время года. Основной элемент вида *Eucalyptus globulus* – эвкалиптол (приблизительно 80%). Он также содержит этиловый спирт, амиловый спирт, различные альдегиды, камfen, эйдесмол, фелландрен, пинен и вещество «аромадендрен». Листья эвкалипта содержат до 10% дубильных веществ, горькое вещество, смолу, органические кислоты, фитонциды, 1,5-3% эфирного масла, а также макро- (калий, кальций, магний, железо) и микроэлементы (марганец, медь, цинк, кобальт, молибден, хром, алюминий, барий, селен, никель, стронций, свинец, йод, бор). Является эффективным иммуностимулятором и хорошо



помогает при переутомлении, истощении и при подверженности простудам. Эвкалипт – мощное бактерицидное и противовирусное средство. Эффективность масла эвкалипта в данном случае проявляется благодаря действию аромадендрена и фелландрена, когда они входят в контакт с кислородом в воздухе. Их химическая реакция производит озон, в котором не могут жить бактерии. Массажное масло «Эвкалипт» от «GIGI» можно использовать для массажа, чтобы уменьшить боли при ревматизме и мышечные боли. Поскольку при этих состояниях можно применять многие масла, то стоит предлагать эвкалипт только тем, кто не возражает против его запаха. Помогает снять умственную усталость, сконцентрировать внимание. Усиливает логическое мышление, уравновешивает эмоциональное состояние, оказывает мягкое успокаивающее действие на центральную нервную систему. Рекомендуется использовать при нечистой коже, склонной к воспалениям, угревой сыпи. Укрепляет волосы, устраняет перхоть. Масло Эвкалипта нормализует работу сальных желез, отбеливает кожу, улучшает её состояние при угревой сыпи, фурункулезе, герпесе. Обезболивает и регенерирует поврежденные участки кожи после ожогов, ран, обморожений. Аромат эвкалипта способствует улучшению дыхания через нос. Стимулирует умственные способности, укрепляет память, повышает настроение, устраниет сонливость, повышенную утомляемость.

Препараты GIGI «Mer&Vert SPA», которые необходимо применять как в кабинете специалиста, так и в домашних условиях:



Гель для душа «Эвкалипт». Это роскошный очищающий гель, который не содержит мыла (а значит не пересушивает кожу) и обеспечивает нежную очистку. Гель может применяться во время душа или использоваться как пенка для ванны. Он обогащен кокосовым маслом (*Cocos Nucifera*) – натуральным растительным маслом, знаменитым своими антибактериальными, антивирусными и антигрибковыми качествами. Благодаря восхитительному аромату натурального Эвкалипта, гель имеет расслабляющий, успокаивающий и балансирующий эффект, и в тоже время делает кожу мягкой и шелковистой.



Солевое растирание для тела «Эвкалипт». Высокоэффективное ароматизированное солевое растирание для тела обеспечивает отшелушивание омертвевших клеток и подготовки кожи к следующей стадии ухода в системе «Mer&Vert SPA». Основанное на щадящих, предотвращающих обезвоживание компонентах таких, как Кокосовое Масло (*Cocos Nucifera*). Это натуральное растительное масло знаменито

своими антибактериальными, антивирусными и антигрибковыми качествами. Ароматизированное восхитительным Эвкалиптом, растирание отшелушивает, глубоко очищает кожу и ускоряет процесс обновления клеток благодаря стимуляции кровообращения. Растирание делает кожу бархатистой.



Ароматическое масло для массажа «Эвкалипт». Приготовьтесь к погружению в атмосферу, сотканную из лучших морских и минеральных элементов, экстрактов лечебных трав и ароматерапии. Ароматическое масло «Эвкалипт» создано на основе кокосового масла (*Cocos Nucifera*), Циклометикона и других ароматических ингредиентов, известных своим релаксационным и лечебным воздействием на кожу, а также на самочувствие человека в целом. Масло не только стимулирует приток энергии и помогает устраниить внешние признаки стресса, но также заживляет рубцы и улучшает кожные ткани на месте шрамов. Используется как для массажа так и для увлажнения и питания кожи после душа.

Ещё одним бесспорным мировым лидером в производстве экологических и органических препаратов является немецкая компания **«JANSSEN COSMETICS»**. Здесь стоит отметить уникальную линию созданную на основе торфа «Айфельский торф». В чём уникальность данной линии. В западной Германии есть равнинная область Айфель, располагающаяся между рекой Мозель и бельгийской границей. Эта равнина появилась благодаря вулкану, который 20'000 лет назад создал её. Сейчас эта область богата болотами, из которых и добывается торф и другие природные ингредиенты составляющие основу линии JANSSEN SPA WORLD «Айфельский торф». Что это за ингредиенты:



Вытяжка из торфа. Характеризуется высоким содержанием гуминовых кислот, способствующих очищению и восстановлению кожи. Благотворно влияет на улучшение характеристик поверхностных слоёв кожи, способствует разглаживанию и подтяжке эпидермиса. Гуминовые вещества вызывают морфологические изменения в коже - увеличение толщины рогового слоя, пролиферацию мальпигиевого слоя, очаговую вакуолизацию шиловидных клеток, увеличение диаметра рецепторов, расположенных в эпидермисе. В дерме уменьшается число тканевых базофилов, увеличивается количество фибробластов, повышается диаметр и секреция сальных желез. Восстанавливает кожу.

Экстракт из молодых побегов букса. Содержит большое количество протеина (растительного фитогормона), важные минеральные соли. Содержащиеся в экстракте аминокислоты структурно соответствуют протеинам кожи человека. Экстракт букса увеличивает потребление клетками кислорода, интенсифицирует процессы обновления кожи, восстанавливает ее упругость, предотвращает образование морщин.

Экстракт из коры болотной берёзы. Обладает дренирующим эффектом, активизируя обмен веществ и удаляя шлаки и лишнюю жидкость. Действует на глубокие слои кожи и подкожной клетчатки. Улучшает кровообращение и нормализует обмен веществ. Соединительная ткань становится упругой, а кожа гладкой и нежной. В берёзе идут интенсивные обменные процессы, в ходе которых образуются эфирные масла и натуральные флавоноиды –

природные соединения, которые очищают кровь и выводят жидкость из организма. Положительно воздействует на кожные заболевания. Применяется наружно при экземе и кожном лишае, псориазе, при угрях и пигментных пятнах. Используется для мытья головы с целью укрепления волос. Обладает антиоксидантной активностью. Бетулин обладает очень мощным противовоспалительным, антигрибковым, противовирусным и антрактериальным свойством и благотворно влияет на здоровье человека. Активно ингибируют фермент эластазу, ответственную за потерю упругости эластичными волокнами кожи. Стимулируют синтез коллагена и останавливают воспалительные процессы в коже, защищая ее от воздействия протеинкиназ.

Масло семян черники. Содержит полный спектр натуральных изомеров токоферолов и токотриенолов, составляющих витамина Е, которые обеспечивают эффективную защиту кожи от старения. Экстракт черники также очень богат эссенциальными жирными кислотами и фитостеролами. Эта превосходная комбинация активных веществ делает Экстракт черники уникальным активным компонентом в средствах для защиты кожи от старения, а также для питания и регенерации кожи тела. Питает и увлажняет. Рекомендуется для ухода за раздраженной, сухой и шелушащейся кожей. Применяется для лечения экземы и псориаза. Мощный природный антиоксидант. Токотриенолы – это новый класс мощных антиоксидантов для эффективной защиты кожи от старения, в 40-60 раз мощнее, чем действие альфа-токоферола. Обеспечивают эффективную антиоксидантную защиту клеточных мембран; противостоят разрушительному влиянию свободных радикалов, возникающих под действием УФ-лучей и озона; замедляют процесс старения кожи.

Кедровый стланик. Среди хвойных растений кедровый стланик занимает одно из первых мест по количеству выделяемых фитонцидов. Хвоя содержит большое количество витамина С. Способствует омолаживанию, повышению упругости кожи. Способствует кровообмену и насыщению кислородом тканей, ускоряет регенерацию и ранозаживление, обладает местным раздражающим действием что может быть полезно при мышечных болях, ревматизме.

Масло макадамии. Показания: кератозы, обезвоженность, огрубение кожи, аллергия, перхоть, купероз. Устраняет ожоги и фотодерматы. За то, что быстро впитывается в кожу, его называют «быстро исчезающее масло». Энергетическое масло, стимулирующее микроциркуляцию крови. Помогает излечивать шрамы и рубцы. Источник формирования жирных кислот, поэтому можно применять внутрь по 1 столовой ложке каждый день. Косметические свойства: Макадамия (маку) - самое гипоаллергенное косметическое средство. Масло макадамии богато мононенасыщенной пальмитиновой кислотой (содержится в коже человека), которой нет ни в каком другом растительном масле. Поэтому масло макадамии является идеальным средством для ухода за сухой, обезвоженной, шероховатой кожей. В коже масло действует как антиоксидант, предотвращающий разрушение клеточных мембран. Легко впитывается, делает упругой, смягчает, кожу, предотвращая кератозы и преждевременное старение. Устраняет раздражение и шелушение кожи. Восстанавливает мягкость и нежность кожи. Одно из лучших средств для стареющей кожи – восстанавливает, тонирует, смягчает, увлажняет. Благотворно влияет на

состояние зрелой кожи, которая прекратила формирование кожного сала. Идеально подходит для ухода за детской кожей. Превосходно для тонизирующего массажа тела. Применяют в профилактике куперозов, целлюлита, стрий.



Из каких препаратов состоит эта линия:

Гель для душа "EIFEL MOOR". Это гель для душа с восстанавливающим эффектом. Еще сам Парацельс рекомендовал использовать свойства «грязей» в медицине. Однако вытяжки из торфа вот уже на протяжении многих лет успешно применяются не только в медицине, но и в косметологии – для ухода за кожей. Так, например, их очищающее и восстанавливающее кожу воздействие способствует получению приятно розового оттенка кожи и ее существенно более структурированной текстуры. Гель для душа "EIFEL MOOR" использует именно этот принцип действия. Гель очищает и восстанавливает кожу тела с каждым принятием душа. Именно в душе, липидные средства для питания кожи, идентичные тем которые содержатся в самой коже, гарантируют особенно мягкое очищение тела. К тому же, легкий хвойный аромат сосны и природной свежести также способствуют восстановлению энергетического баланса. Это просто замечательно, что эффект воздействия геля и его аромат сочетаются и дополняют друг друга таким великолепным образом, что удается достичь одновременного эффекта улучшения кровообращения в коже и поднятия настроения!

Функции: Освежает и мягко очищает кожу тела. Обладает свежим и восстанавливающим энергетический баланс ароматом. «Оживляет» и активизирует естественные процессы в коже.

Рекомендации по применению. Вспеньте гель "EIFEL MOOR" и нанесите его на всю поверхность тела, затем хорошо смойте образовавшуюся пену. Для образования более обильной пены используйте губку или мочалку. Вы также можете использовать гель и для принятия ванны: добавьте немного геля в струю поступающей в ванну воды и наслаждайтесь идеальной, ароматной пеной для ванн, проводя собственную «грязевую терапию». Такая «грязевая» ванна подарит Вам не только приятный восстанавливающий эффект, но и послужит прекрасным подготовительным этапом перед процедурами по уходу за ступнями ног.

Скраб для тела "EIFEL MOOR". Это абразивный крем-гель. Вследствие постоянного процесса регенерации, клетки рогового слоя нашей кожи самоудаляются буквально каждый день, уступая место молодой коже, которая образуется под этим слоем. К сожалению, этот процесс характеризуется формированием неоднородных структур, что обуславливает

появление неоднородных и сухих участков кожи. Абразивный крем-скраб "EIFEL MOOR" предназначен для устранения этого эффекта неоднородности совершенно естественным способом. Насыщенный крем-гель содержит мельчайшие абразивные частицы риолита. Риолит – это типичная вулканическая каменная порода, на 73% состоящая из двуокиси кремния (которая больше известна как кремниевая кислота), порода, которая также знакома в виде пемзы и которая добывается в вулканических районах Айфеля. Благодаря своим абразивным свойствам, специально отшлифованная пемза является замечательным шлифовальным инструментом, активно применяемым в косметологических целях. После использования пемзы, кожа становится гладкой, прекрасно очищенной и подготовленной для последующих процедур по уходу за кожей.

Функции: Способствует предотвращению сухости и шероховатости кожи. Разглаживает и очищает кожу. Служит идеальной подготовкой для последующих процедур по уходу за кожей. Является прекрасным средством для механического пилинга кожи. Стимулирует процесс обмена веществ в коже.

Рекомендации по применению. Нежными круговыми движениями распределите крем-скраб "EIFEL MOOR" по коже всего тела. Массажными движениями пройдитесь по таким подверженным образованию ороговевших участков кожи зонам, как локти, колени и пятки, оказывая в этих участках более сильное давление. Удалите остатки геля при помощи душа или влажного полотенца. Этот абразивный гель также оптимально подходит для удаления огрубевших слоев кожи при проведении педикюра.

Эликсир для тела и лица "EIFEL MOOR". Это концентрат активных веществ. Вытяжку из торфа можно наносить на кожу в виде сильно концентрированного активного вещества. Это свойство концентрата используется для усиления влияния на процесс обмена веществ и для улучшения контуров тела. Обмен веществ подвергается легкой стимуляции в плане усиления микроциркуляции. Такая усиленная циркуляция и ощущение оживляющей свежести, собственно, и являются основными характерными признаками активного обмена веществ. К тому же, благодаря улучшению эластичности кожи, контуры тела также поддерживаются в отличной естественной форме. Эликсир "EIFEL MOOR" заботится о коже тела особенно интенсивно и предлагает ей существенные преимущества концентрата активных веществ, не содержащего липидов. В результате Вы получаете чистую и хорошо увлажненную кожу. Кожа выглядит свежо, отличается природным здоровым оттенком и ощущается шелковисто мягкой и гладкой.

Функции: Концентрат не содержит липидов. Увлажняет кожу и способствует ее разглаживанию. Способствует регенерации кожи и действует на нее оживляюще.

Рекомендации по применению. Равномерно распределите эликсир "EIFEL MOOR" по очищенной коже тела и нежными массажными движениями втирайте его до полного впитывания.

Массажное масло "EIFEL MOOR". Это на сто процентов натуральное масло для массажа тела и лица. Это масло австралийского ореха, свойства которого усилены добавлением масла из

семян черники. Свойства этого массажного масла дополняются типичным для серии "EIFEL MOOR" ароматом кедра. Благодаря всем этим свойствам, это массажное масло придает массажу особенный освежающий и благоприятный характер. Светло-желтое масло из австралийских орехов обладает высоким содержанием пальмитолеиновой кислоты. Оно легко проникает в кожу, придает ей шелковистое сияние и существенно ее разглаживает. Масло из семян черники дополняет этот эффект, благодаря высокому содержанию в нем полиненасыщенных жирных кислот. Оно также содержит высокоэффективную комбинацию таких активных веществ, как токоферол (витамин Е), токотриенол (представитель группы витаминов Е) и фитостерин. Три этих активных ингредиента защищают мембранны клеток кожи от окисления и потери жизнеспособности. Поэтому это 100% натуральное массажное масло активно способствует предотвращению преждевременного старения кожи. Оно также разглаживает и увлажняет кожу тела не оставляя жирной «пленки».

Функции: Масло обладает антиоксидантными свойствами. Ухаживает за кожей и способствует ее разглаживанию. Масло является идеальным средством для массажа, обладающим специальным свойством анти-скольжения.

Кремовое обёртывание "EIFEL MOOR". Это кремообразная маска для тела. Однородная консистенция этой маски способствует ее равномерному нанесению и распределению по всему телу. Мaska разглаживает кожу и делает ее бархатисто мягкой и идеально гладкой. Даже чувствительная кожа прекрасно поддается очищению и испытывает оживляющее воздействие вытяжки из торфа. Дополнительные ингредиенты маски обеспечивают поступление дополнительной влаги в кожу и способствуют тому, что кожа становится шелковисто гладкой. Кремовое обёртывание "EIFEL MOOR" является замечательным средством по уходу за кожей тела, которое усиливает эффект СПА-терапии. Возможность быстрого и легкого нанесения и удаления излишних остатков маски, делает эту маску неотъемлемой частью СПА-ритаула в косметическом салоне. Излишние остатки маски легко втираются в кожу тела, которая после этого ощущается приятно мягкой.

Функции: Мaska стимулирует естественные процессы в коже, воздействуя на нее нежно и оживляюще. Кремообразная консистенция маски придает ей особую мягкость. Мaska просто и быстро наносится и увлажняет кожу, а также разглаживает и очищает ее. Способствует похудению, имеет антицеллюлитный эффект. Выводит избыток жидкости из организма.

Рекомендации по применению. Обильно нанесите Кремовое обёртывание "EIFEL MOOR" на кожу всего тела. Оберните тело в пленку для обертываний, накройте клиента термоодеялом и оставьте его на некоторое время для расслабления. Рекомендуемая продолжительность воздействия маски – 20-30 минут. Затем вотрите излишние остатки маски в кожу тела или удалите их влажным полотенцем. Особенно рекомендуется клиентам с явными признаками накопившейся усталости. Целевой «оживляющий» эффект воздействия этой маски усиливается благодаря ее специальному аромату.

Завершающий гель для тела "EIFEL MOOR". Это освежающий гель для ухода за кожей тела. При проведении СПА-ритаула очень важен именно завершающий этап, который сочетает в себе завершающие процедуры по уходу с общим впечатлением клиента от проведенной

СПА-процедуры. И это просто прекрасно, что ощущение гармонии и свежести, которыми клиент наслаждался в течение всего СПА-ритаула, еще раз подчеркиваются на этом завершающем этапе! Гель "EIFEL MOOR" дает Вам возможность сделать этот «финальный аккорд» особенно эффектным. Гель, не содержащий липидов и с минимально возможным содержанием алкоголя, дает незабываемое ощущение свежести уже в процессе его нанесения. Типичный «грязевой» аромат еще раз раскрывается для ощущений клиента, а легкая текстура геля быстро впитывается в кожу. Этот эффект обладает длительной устойчивостью. Вместе с этим, эффект воздействия вытяжки из торфа дополняется воздействием экстракта из березовой коры. Березовая кора содержит целый ряд ценных с косметологической точки зрения ингредиентов: увлажняющие сахариды, очищающие кожу фруктовые кислоты, известный своими антиоксидантными свойствами витамин С и сужающие поры танины. Все эти составляющие способствуют разглаживанию и подтягиванию поверхностных слоев кожи.

Функции: Гель увлажняет кожу, способствует ее гармонизации и сбалансированности. Средство прекрасно разглаживает и подтягивает кожу, а также действует на нее охлаждающе и освежающе.

Рекомендации по применению. Равномерно распределите завершающий гель "EIFEL MOOR" по коже всего тела, используя при этом частые поглаживающие массажные движения. Этот гель послужит прекрасным завершающим этапом для СПА-ритаула от "EIFEL MOOR". Гель можно также использовать для проведения завершающего этапа при массаже тела с использованием масла. Благодаря содержанию в его составе алкоголя, гель легко справится с невпитавшимися остатками масла и оставит приятное ощущение свежести и гармонии. Гель можно наносить даже поверх нейлоновых колготок или чулок, что баз дополнительных усилий с Вашей стороны подарит ногам Вашего клиента мгновенное расслабляющее и освежающее воздействие!



Наименование продукта	Body Peel Body Cleanse Body Elixir Creamy Body Pack Body Rub	Body Elixir Body Massage Oil Creamy Body Pack Body Rub	Body Elixir Creamy Body Pack	Body Rub	Body Elixir	Body Elixir	Body Massage Oil	Body Massage Oil Creamy Body Pack	Creamy Body Pack	Body Peel		
Активные вещества	Вытяжка из торфа	Надглазковый спаунш	Экстракт бука	Экстракт бересклета	Экстракт ивы	Минеральная вода	Масло кокосового ореха	Масло черники	α-бисаболол	Лилитонин	Рирол	
Эпидермис												
Базальный слой												
Дерма	Нерв	Фибробласты										
Кровеносная система												
Гиподерма												
Эффект	Усвежение и восстановление кожи Улучшение характеристики поверхностных слоев кожи Удаление и поддержка эпидермиса и пропагерация эпидермиса и пролиферации эпидермиса Фиброблысты производят коллаген и эластичную волокна	Увлажнение фитогидрат и витамином С Усиливает кровообращение и минерализацию эпидермической зоны Удаляет различные патологические и патогенные патогены	И мощный анти-акне эффект Усиливает обмен веществ на клеточном уровне И выводит различные патогенные и патогенные патогены из организма И улучшает кровообращение на клеточном уровне	И дренажирующий И улучшает кровообращение И делает кожу подкожной и нежной И флавоноиды – выводят ядость из организма И применяется при акне, покраснении, при воспалении, лишице, угрях и белыми пятнами, угрями и белыми пятнами, против воспалительного и антигребкового свойства И контролирует выделение сала И предотвращает образование морщин	И обладает антиоксидантными свойствами, содержит витамины, фруктовые кислоты и минералы	И стабилизирует поддержание влаги в коже	И показывает: несущий, обновляющий, изглаживающий, отшелушивающий, купероз, акне, И улучшает пигмент и фотодерматоз. И контролирует микроциркуляцию и усиливает циркуляцию крови И применяется для лечения язвы и рубцы И антиоксидантное и восстанавливающее действие, помогающее вернуть кожу в здоровое состояние	И показывает: несущий, обновляющий, изглаживающий, отшелушивающий, купероз, акне, И улучшает пигмент и фотодерматоз. И контролирует микроциркуляцию и усиливает циркуляцию крови И применяется для лечения язвы и рубцы	И мощный природный антиоксидант Родородный, гидрофильные и гидрофобные кислоты и фитостеролы И питает и регенерирует кожу И применяется для лечения язвы и рубца	И улучшающий восстановление на кожу и является противовоспалительным средством	И удаляет и стимулирует кожные залоги, благодаря этому способствует мягкости и гладкости кожи	И восстанавливает поверхность торфа, которая эффективно удаляет загрязнения с поверхности кожи
Результат	Усвежение и восстановление кожи Улучшение объема мышц и микроциркуляции Улучшение контура тела	У смягчения и упругости кожи	И смягчение и упругость кожи	И смягчение и упругость кожи	И улучшает кожу и упругий структуру	И улучшает кожу и упругий структуру	И улучшает кожу и упругий структуру	И улучшает кожу и упругий структуру	И улучшает процесс обновления кожи			

Illustration by Diana Demidov

Таблица проникновения ингредиентов линии «Айфельский торф»

Ещё одна линия есть в ассортименте «JANSSEN COSMETICS», это линия «ORGANICS».

В наше время у большинства людей сформировался комплексный подход к здоровому и сбалансированному образу жизни, как компенсация сумасшедшего темпа в нашем быстроразвивающимся высокотехнологичном мире, и именно эта жизненная позиция стала основным требованием к работе профессиональных косметологов. Они все чаще должны удовлетворять потребности потребителя в мягкой и сбалансированной природной косметике.

Стремление JANSSEN ORGANICS удовлетворить эти потребности клиентов воплощается в линии высококачественной, натуральной и эффективно воздействующей косметики. Эта косметика сочетает в себе целебные свойства природы и высокие экологические стандарты качества. Чтобы гарантировать эффективность продукции JANSSEN ORGANICS, мы отобрали и протестировали самые лучшие растительные экстракты со всего мира – аргановое масло из Марокко, кокосовое масло с Филиппин, масло австралийского ореха с Гавайев и экстракт аloe vera из Мексики – и это всего лишь несколько примеров из всей палитры разнообразия растительных масел и экстрактов, которые содержатся в новой линии био-косметики.

Линия JANSSEN ORGANICS сочетает в себе сбалансированный и здоровый уход за кожей с удовольствием от использования натуральной косметики. В состав мягкой формулы входят

натуральные компоненты, 95% из которых получены из контролируемых экологически чистых культур (КЭК). Аромат продукции линии ORGANICS – это уникальное сочетание на 100% натуральных индивидуальных ароматов (эфирных масел). Ни один из продуктов линии ORGANICS не проходил испытания на животных и не подвергался никаким генетическим модификациям.

Все продукты линии разработаны в исследовательской лаборатории Dr. Sacher Kosmetik. Всемирно известный знак качества NaTrue служит лучшим доказательством высоких стандартов качества продукции. Согласно строгим требованиям, выдвигаемым к натуральной и биологической косметике, которая отмечена этим знаком качества, каждый продукт проверяется, сертифицируется и отмечается знаком качества био-косметики. Этот знак качества гарантирует, что вся документация продукта и процесс его производства прошли тщательную проверку независимым аудиторским агентством, отвечающим за соблюдение стандартов качества NaTrue.

Клинические исследования также свидетельствуют об оптимальном общем улучшении состояния кожи. Dermatest®, независимый институт, специализирующийся на независимых и контрактных исследованиях медицинской и косметологической продукции, под контролем медиков провел исследование эффективности воздействия некоторых продуктов линии ORGANICS. Полученные результаты исследований подтверждают субъективно наблюдаемые признаки эффективности воздействия продуктов линии Organics и объективно измеряемый эффект разглаживания кожи.

Продукты линии JANSSEN ORGANICS характеризуются той же продолжительностью срока хранения, что и другие продукты Janssen Cosmetics. Все продукты этой линии прошли 3-х месячный тест складского хранения при температуре 4°C, 20°C и 40°C. В результате теста не было обнаружено никаких физико-химических, химических или микробиологических изменений. Результаты этих тестов очевидно свидетельствуют в пользу того, что биологические продукты способны храниться не менее долго и оставаться при этом в не менее стабильном состоянии, чем их небиологические аналоги. Таким образом, мы гарантируем стабильность хранения (в герметично закрытой упаковке) на период более 30 месяцев при комнатной температуре.

*DERMATEST® – результаты этих исследований получены посредством трехмерных измерений поверхности кожи (PRIMOS) 20-ти женщин, добровольно принявших участие в 4-х месячном исследовании.

Препараты данной линии есть как по лицу, так и по телу. Мы сейчас рассмотрим препараты по телу:



Очищающий гель «ORGANICS». Это нейтральный гель 2 в 1: гель для душа и шампунь для волос. Мягкое сочетание растительных компонентов (на основе экстракта кокосового ореха) отлично справляется с загрязнением и жиром, выделяемыми волосами и кожей. Сок алое вера придает коже свежесть и, в то же время, успокаивает и увлажняет ее во время мытья. Ароматические масла наделяют гель свежим фруктовым ароматом. Препарат является высокогидрофильным гелем – он легко распределяется по влажной коже и легко смывается водой.

Функции: Мягкое моющее средство для тела и волос. Освежает и бодрит. Дарит коже чувство мягкости и чистоты. Обладает свежим фруктовым ароматом. Отличается прозрачностью и легкой консистенцией.

Рекомендации по применению. Нанесите гель на влажные ладони, слегка взбейте его в пену, а затем нанесите на влажное тело или волосы. Аккуратно распределите гель массажными движениями, а затем смойте его обильным количеством воды.



Пилинг для тела «ORGANICS». Это мягкое средство для пилинга всего тела, которое дает возможность «отполировать» поверхность кожи, питая ее при этом. После его применения кожа легко очищается от омертвевшего рогового слоя. Насыщенный пилинг-крем на основе оливкового и кокосового масла содержит мелкие гранулы из скорлупы плодов масляного дерева и измельченной вулканической породы. Оба эти компонента, и масло и абразивная среда, образовывают прекрасную комбинацию для достижения оптимального эффекта – удаления старых, отмерших клеток кожи и освобождения пути для питания мягкой, новой кожи под ней.

Функции: Очищает и полирует кожу. Разглаживает и полирует такие шероховатые поверхности, как кожа на локтях и пятках. Отличается нежной и мягкой текстурой. Хорошо смывается водой. Освежает. Обладает приятным фруктовым ароматом.

Рекомендации по применению. Нанесите препарат на влажное тело и втирайте его ладонями мягкими массажными круговыми движениями. Смойте остатки средства обильным количеством воды или при помощи влажного компресса. Затем нанесите крем для тела. Для достижения более интенсивного абразивного эффекта наносите крем-пилинг на сухую кожу и втирайте его круговыми массажными движениями. Смойте остатки средства обильным количеством воды.



Крем для тела «ORGANICS». Это насыщенный крем для тела для ежедневного применения. Комбинация растительных масел придает крему особую насыщенность. Натуральные активные ингредиенты из контролируемых экологически-чистых культур укрепляют природный гидро-липидный защитный слой кожи, а увлажняющие компоненты придают коже ощущение ухоженности и гладкости.

Функции: Ухаживает за кожей тела, придавая ей ощущение

мягкости и насыщенности. Укрепляет эпидермис и разглаживает поверхность кожи. Успокаивает и освежает кожу тела. Имеет приятный легкий аромат.

Рекомендации по применению. Наносится на очищенную кожу, внедряется массажными движениями до полного впитывания.

Резюме.

Если Вы хотите окунуться в мир ЭКО СПА, соприкоснуться с природой и получить результат, то использование вышеописанных препаратов лучше всего подойдут Вам. И максимально соответствуют понятию ЭКО СПА.

Прикоснитесь к природе, попробуйте эти препараты.